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Katten  -  Import

TRACES (Trade Control and Expert System) is het onlinebeheersysteem van de Europese 
Commissie dat de bewegingen volgt van de levende dieren, de dierlijke producten, de 
dierlijke bijproducten, de levensmiddelen, het diervoeder en de planten die worden 
ingevoerd in de Europese Unie en verhandeld binnen en tussen de lidstaten van de 
Europese Unie.

Ook de import- en exportcijfers van de handel in honden en tussen Europese lidstaten 
wordt via TRACES beheerd. TRACES maakt elektronisch en in alle officiële talen van de 
Europese Unie documenten aan, zoals het gezondheidscertificaat voor de 
intracommunautaire handel en gemeenschappelijke veterinaire documenten van 
binnenkomst (GDB’s). Samen met het Europees dierenpaspoort, de rabiësinenting en de 
chip zijn deze elementen verplicht om dieren te kunnen invoeren. Hieruit kunnen dus 
eenvoudig de cijfers opgemaakt worden van de ingevoerde dieren in Vlaanderen.

1. Hoeveel katten werden in 2020 en 2021 in Vlaanderen geïmporteerd? 

a) Graag een overzicht per jaar.

b) Graag een overzicht van de landen van waaruit ze geïmporteerd werden, 
opgesplitst per jaar.

c) Graag een overzicht van de kattenrassen, opgesplitst per jaar.

2. Hoe evalueert de minister de cijfers? Is er een trend doorheen de jaren? 

3. Werkt het TRACES-systeem volgens de minister goed? Zijn er volgens hem nog 
gaten of verbeterpunten in het systeem?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr. 332 van 10 februari 2022
van ALLESSIA CLAES

Traces is een dierengezondheidssysteem. De toepassing hiervan in België valt dan ook 
niet onder mijn bevoegdheid en ik heb dan ook geen oordeel over de werking van dit 
systeem. Ik kan u wel zeggen dat Traces enkel de gegevens bevat over de commerciële 
invoer en dat het ras van een kat hier niet in wordt geregistreerd zodat dit systeem 
sowieso niet toelaat om de door u gevraagde gegevens op te leveren. Tot slot laten cijfers 
over twee jaar niet toe om enige evaluatie te maken, laat staan een trend doorheen de 
jaren te detecteren.


